

Nr. DPC 13607/18.02.2022

NR 701/21.02.2022

**Către
PRIMĂRIA COMUNEI TOPLET**



Domnului Hâșcă Ilie, Primar

Ref.: "Conductă de transport gaze naturale pe direcția PRUNIȘOR-ORȘOVA-BĂILE HERCULANE-JUPA (inclusiv alimentarea cu energie electrică, protecție catodică și fibra optică)", pe teritoriul administrativ al județului Caraș Severin

Domnule Primar,

Vă înaintăm alăturat INFORMAREA privind solicitarea emiterii avizului de gospodărie a apelor pentru obiectivul de investiții „Conductă de transport gaze naturale pe direcția PRUNIȘOR-ORȘOVA-BĂILE HERCULANE-JUPA (inclusiv alimentarea cu energie electrică, protecție catodică și fibra optică)", pe teritoriul administrativ al județului Caraș Severin cu rugămintea de a o înregistra și a ne transmite documentul pe adresa de email nicoleta.oprean@transgaz.ro.

De asemenea vă solicităm să afișați INFORMAREA la sediul Primăriei.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa responsabilului lucrării, ing. Bogdan Iliescu, telefon 0269/801323, mobil 0755/077385, fax 0269/841839, e-mail: bogdan.iliescu@transgaz.ro

Cu respect,

**DIRECTOR GENERAL,
STERIAN ION**

NR 401/21.02.2022



INFORMARE

Această informare este efectuată de S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș, cu sediul în Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr. 1, tel. 0269803333, jud. Sibiu, ce intenționează să solicite de la Administrația Națională "Apele Române" – A.B.A. Banat, aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor: **"Conducta de transport gaze naturale Prunișor – Orșova – Băile Herculane - Jupa (inclusiv alimentare cu energie electrica, protecție catodică și fibră optică)"**, amplasate pe teritoriul localităților Topleț, Mehadia, Cornea, Domașnea, Teregova, Armeniș, Slatina-Timiș, Buceșnița, Buchin, Turnu Ruieni și municipiul Caransebeș, județul Caraș Severin.

Aceasta investiție este nouă.

Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare și cu Ordinul nr. 828/2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la adresa: Iliescu Bogdan, telefon 0755077385 , după data afisării prezentei informari.